



财政部召开全国财政系统 干部教育工作会议

三月下旬,财政部和建设银行总行在烟台召开了全国财政系统干部教育工作会议。参加会议的有各省、自治区财政厅(局)和建设银行主管干部教育工作的厅(局)长、分行行长、干训处长;部属高等财院院长、干训处长;省属财政干校校长和部分中等财政(经)学校校长。

会议总结交流了1980年全国财政教育规划会议以来干部教育工作的经验,修改制定了《全国财政系统干部教育五年规划十年设想》和《全国财政系统干部教育章程》,研究解决了一些有关的重要问题。根据中共中央、国务院《关于加强职工教育工作的决定》精神和当前国家机构改革的新情况,《规划》要求前五年即1985年前,有计划地进行全员培训,普遍提高干部的政策和业务管理水平。培训方式以短训为主,有条件的地方,可以举办干部专修科,使45岁以下、县以上各级领导干部和部分中青年骨干得到深造;同时提倡多种形式办学,支持干部参加函授、电大、夜大学学习,鼓励他们走自学成才的道路。后五年即1986至1990年,在普遍培训提高的基础上,逐步向正常化、制度化、正规化发展,建立起比较完善的干部教育制度,形成财政系统的干部教育网,使财政系统干部大部分有机会进入高、中

等院校深造,从根本上改变财政系统干部队伍的结构状况。规划还要求各地财税部门和建设银行在培训本系统干部的同时,要有计划地为国民经济其他部门培训财会人员。

会议要求各地财税部门和建设银行进一步提高对干部教育工作的认识,切实加强领导,建立和健全干部教育专管机构,加强师资建设、教材建设和办学基地建设,认真解决干部教育工作中的问题,为提高财税和建设行系统干部的素质、适应四化建设和国民经济调整而努力奋斗。

(本刊通讯员)

河北省召开会计干部技术 职称评定工作 经验交流会

河北省财政局和河北省会计学会、珠算协会,最近联合召开全省会计干部技术职称评定工作经验交流会和两会第三次常务理事扩大会议。衡水地区、省外贸局、秦皇岛市和省财政局在会上介绍了评定会计师技术职称的情况和经验,并针对存在的问题进行了讨论,通过了《关于会计干部技术职称评定工作中几个问题的意见》。会议还对各地、市和省直部门会计师评定组织的技术力量作了具体安排,要求年内完成全部会计干部技术职称评定工作。会计学会和珠算协会常务理事扩大会议决定今年要抓好会计、珠算的普及培训工作,搞好珠算技术等级鉴定和珠算技术比赛三件大事。

(张连安)

偏低,以致固定成本可能得不到补偿,从而使企业有发生亏损或倒闭的危险。

尽管变动成本计算法有这些局限性,尽管美国会计界的权威机构目前还反对按这种方法编制对外的财务报表,政府税收机关也不准据以计算税前利润;可是实

践证明,变动成本计算法在加强企业内部管理方面,确实起着巨大的作用。其重要性已日益为西方企业管理人员所认识,并广泛应用于现代管理会计中,成为企业规划与控制经济活动以及制订短期决策的一项重要工具。

